



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

## GRAD RIJEKA

Gradonačelnik

KLASA: 024-02/23-01/73-38

URBROJ: 2170-1-02-00-23-57

Rijeka, 18. 7. 2023.

Gradonačelnik je 18. srpnja 2023. godine donio sljedeći

### z a k l j u č a k

1. Prihvaća se financiranje nabave obveznih radnih bilježnica od 1. do 8. razreda u školskoj godini 2023./2024. u osnovnim školama u gradu Rijeci.

2. U školskoj godini 2023./2024. odobrava se financiranje nabave radnih bilježnica iz točke 1. ovog zaključka za: OŠ-SE Belvedere, OŠ Brajda, OŠ Centar, OŠ-SE Dolac, OŠ Eugen Kumičić, OŠ Fran Franković, OŠ-SE Gelsi, OŠ Gornja Vežica, OŠ Ivana Zajca, OŠ Kantrida, OŠ Kozala, OŠ Nikola Tesla, OŠ Pećine, OŠ Pehlin, OŠ Podmurvice, OŠ-SE San Nicolo, OŠ Srdoči, OŠ Škurinje, OŠ Trsat, OŠ Turnić, OŠ Vežica, OŠ Vladimir Gortan, OŠ Zamet te u dvjema osnovnim školama drugih osnivača: Osnovnoj waldorfskoj školi i Katoličkoj osnovnoj školi "Josip Pavličić".

3. Sredstva za sufinanciranje Programa iz točke 1. ovog zaključka, u ukupnom iznosu od 411.596,00 eura osigurat će se u Proračunu Grada Rijeke za 2023. godinu, u okviru Razdjela 106: Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade.

Osnovnim školama čiji je osnivač Grad Rijeke, sredstva u iznosu do 386.596,00 eura u 2023. godini osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2023. godinu, u okviru Razdjela 106, Glave 10603 Osnovne škole, Programa: Ostale programske aktivnosti osnovnih škola, Aktivnosti A113913: Udžbenici za učenike osnovnih škola, na poziciji PR07196 Naknade građanima i kućanstvima u naravi, a sredstva za sufinanciranje Programa u dvjema osnovnih škola drugih osnivača, u iznosu od 25.000,00 eura, osigurat će se preraspodjelom sredstava u okviru predmetnog Razdjela. Sredstva će se osnovnim školama isplatiti prema nalogu privremene pročelnice Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade.

4. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade da sa osnovnoškolskim ustanovama iz točke 1. ovog zaključka zaključi Ugovor o financiranju radnih bilježnica za obvezne predmete u školskoj 2023./2024. godini.



GRADONAČELNIK

Marko FILIPOVIĆ

#### Dostaviti:

1. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade, n/r Vlaste Linić, Sande Sušanj, Sonje Lukin, Sande Klarić, Tamare Čače
2. Upravni odjel za financije, 2X



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD RIJEKA

Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,  
kulturu, sport i mlade

KLASA: 610-01/23-10/66

URBROJ: 2170-1-09-00-23-1

Rijeka, 18. srpnja 2023. godine

GRAD RIJEKA  
GRADONAČELNIKU  
-na donošenje-

**Predmet:** Prijedlog zaključka o financiranju radnih bilježnica za obvezne predmete razredne i predmetne nastave u osnovnim školama u gradu Rijeci za školsku godinu 2023./2024.

**Dokument izradili:**

Sonja Lukin  
Sanda Klarić  
Tamara Čače



Privremena pročelnica

Vlasta Linić

## Obrazloženje

Osnovnoškolsko obrazovanje, kao jedina obvezna razina obrazovanja uz program predškole, predstavlja izrazito važan dio sustava obrazovanja kojim bi se kompetencije nužne za život u današnjem (socioekonomskom) kontekstu trebale promišljeno i planski prenositi na učenice i učenike.

Kako bismo doprinijeli cjelovitom razvoju riječke djece i zaista stavili najbolji interes svakog djeteta u fokus, Grad Rijeka izgradio je bogat i prepoznatljiv sustav odgojno-obrazovnog nadstandarda. Naime, iako za razvoj obrazovnog nadstandarda ne postoji zakonska obaveza, Grad Rijeka već dugi niz godina prati potrebe djece i roditelja te razvija nove, unaprjeđuje postojeće i podupire brojne programe i projekte za djecu i mlade. Programi nadstandarda trebali bi predstavljati nadogradnju nacionalno osmišljenog i financiranog sustava obrazovanja koji proizlaze iz lokalno utvrđene, specifične potrebe te se financiraju u skladu s mogućnostima i prioritetima osnivača škola. Nažalost, u današnjem je društvu nadstandarda postao standard odnosno osnovna potreba djece i roditelja posljedična suvremenom načinu života. Ulaganje u kvalitetu obrazovanja postaje pitanje volje i/ili mogućnosti lokalnih i regionalnih sredina, a time su djeca u Hrvatskoj stavljena u nejednak položaj.

Nažalost, razina prebačene odgovornosti nije proporcionalna količini sredstava koja se s nacionalne razine prebacuje na lokalnu. No, smatramo kako za svakog odgovornog osnivača nadstandarda postaje standard, čak i (financijska) obaveza. Grad Rijeka tako svake godine izdvaja više od 1,3 milijuna eura u implementaciju raznih programa i projekata.

Planiranje i realizaciju ovih programa prati Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade (u daljnjem tekstu: Upravni odjel).

### **Prijedlog Programa financiranja radnih bilježnica za obvezne predmete od 1. do 8. razreda u osnovnim školama na području grada Rijeke za školsku godinu 2023./2024.**

Za narednu školsku godinu 2023./2024. Upravni odjel je osigurao proračunska sredstva za radne bilježnice svih obveznih predmeta za sve učenike kojima je osnivač Grad Rijeka (23 osnovne škole) i one drugih osnivača (2 osnovne škole).

Sukladno osiguranim sredstvima u Proračunu Grada, u novoj školskoj godini po prvi puta **sve osnovne škole grada Rijeke će nabaviti te distribuirati radne bilježnice svojim učenicima**. Radne bilježnice izbornih predmeta, ostale posebne radne bilježnice, radni listići, likovne mape, atlas i kutije s radnim priborom nisu obuhvaćene ovim Programom.

Predlažemo da Gradonačelnik Grada Rijeke odobri financiranje radnih bilježnica za sve učenike razredne i predmetne nastave (od 1. do 8. razreda) u osnovnim školama na području grada Rijeke.

Smatramo da se time Grad Rijeka etablirao kao pružatelj odgojno-obrazovnog nadstandarda jer prvi put pokriva trošak obveznog obrazovnog materijala – radnih bilježnica.

**Slijedom navedenog, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg**

### **Zaključka**

1. Prihvaća se financiranje obveznih radnih bilježnica od 1. do 8. razreda u školskoj godini 2023./2024. u osnovnim školama u gradu Rijeci.

U školskoj godini 2023./2024. odobrava se financiranje radnih bilježnica iz točke 1. ovog zaključka za: OŠ-SE Belvedere, OŠ Brajda, OŠ Centar, OŠ-SE Dolac, OŠ Eugen Kumičić, OŠ Fran Franković, OŠ-SE Gelsi, OŠ Gornja Vežica, OŠ Ivana Zajca, OŠ Kantrida, OŠ Kozala, OŠ Nikola Tesla, OŠ Pećine, OŠ Pehlin, OŠ Podmurvice, OŠ-SE San Nicolo, OŠ Srdoči, OŠ Škurinje, OŠ Trsat, OŠ Turnić, OŠ Vežica, OŠ Vladimir Gortan, OŠ Zamet te u dvjema osnovnim školama drugih osnivača: Osnovnoj waldorfskoj školi i Katoličkoj osnovnoj školi "Josip Pavličić".

2. Sredstva za sufinanciranje Programa iz točke 1. ovog Zaključka, u ukupnom iznosu od 411.596,00 eura osigurat će se u Proračunu Grada Rijeke za 2023. godinu, u okviru Razdjela 106: Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade. Naime, osnovnim školama čiji je osnivač Grad Rijeke, sredstva u iznosu do 386.596,00 eura u 2023. godini osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2023. godinu, u okviru Razdjela 106, Glave 10603 Osnovne škole, Programa: Ostale programske aktivnosti osnovnih škola, Aktivnosti A113913: Udžbenici za učenike osnovnih škola, na poziciji PR07196 Naknade građanima i kućanstvima u naravi, a sredstva za sufinanciranje Programa u dvijema osnovnih škola drugih osnivača, u iznosu od 25.000,00 eura, osigurat će se preraspodjelom sredstava u okviru predmetnog Razdjela. Sredstva će se osnovnim školama isplatiti po nalogu pročelnice Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade.
3. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade da sa osnovnoškolskim ustanovama zaključi Ugovor o financiranju radnih bilježnica za obvezne predmete u školskoj 2023./2024. godini.